

Produkt rizikového pojištění NEON RISK je vhodný pro dítě (**1PD**) v pozici pojištěného (ne pojistníka) a pro klienty, kteří:

- chtějí **zabezpečit sebe či své blízké** v případě nepříznivých událostí, jako je např. úraz, závažné onemocnění a poranění, nemoc nebo hospitalizace pojištěného dítěte.
- chtějí mít zajištěnou **pojistnou ochranu** na dobu určitou, a to minimálně pěti let.

Pojištění **nelze sjednat** pro:

- pojistníka bez bydliště nebo sídla na území ČR,
- pojistníka bez emailu.

Při uzavírání pojistné smlouvy a při rozšíření pojistné ochrany **se zjišťuje zdravotní stav klienta**. Na základě odpovědí ve zdravotním dotazníku a dalších informací o zdravotním stavu může být pojištěnému dítěti (1PD) udělena přírážka k pojistnému nebo individuální výluka z pojistného plnění.

Jednotlivá připojištění mohou mít nastavena svoje specifické podmínky:

Parametry	Pro koho ¹⁾	Vstupní věk		Lze pojistit do výročního den	Kratší pojistná doba	Čekací doba (M=měsíc)	Územní rozsah	Nelze sjednat pokud
		min	max	max				
Základní pojištění pro případ smrti úrazem (úraz Plus)	1PD	0	17	26		0M	Bez omezení	x
Invalídita konstantní PČ	1PD	2	17	26	✓	0M	Bez omezení/ přiznání dle zákonů ČR	je pojištěnému přiznán jakýkoliv stupeň invalidity nebo má změněnou pracovní schopnost (osoba zdravotně znevýhodněná)
Závislost na péči II. – IV. stupně	1PD	0	17	26	✓	0M	Bez omezení/ přiznání dle zákonů ČR	pojištěný měl či aktuálně má přiznán jakýkoliv stupeň invalidity či jakýkoliv stupeň závislosti na péči dle zákona o sociálních službách
Hospitalizace s doprovodem	1PD	0	17	18	✓	2M, 0M hosp. na spec. inf.odd. s akutním inf. onem. a při úrazu	Bez omezení	pojištěný požaduje sjednat denní odškodné v pojistné částce vyšší než 600,- Kč
Příspěvek na pořízení zvláštní pomůcky	1PD	0	17	26	✓	2M, 0M u příspěvku z důvodu úrazu	Bez omezení/ přiznání dle zákonů ČR	pojištěný měl či aktuálně má přiznán jakýkoliv stupeň invalidity či jakýkoliv stupeň závislosti na péči dle zákona o sociálních službách; není možné sjednat, pokud pojištěnému příspěvek na zvláštní pomůcku z tohoto připojištění již přiznán byl
Ošetřování členem rodiny	1PD	0	17	18	✓	2M, 0M při úrazu	ČR	x
Závažné onemocnění a poranění - konstantní PČ - varianta: rozšířená, maxi, opakované plnění - závažné následky očkování, cukrovka	1PD	0	17	26	✓	2M, opakované plnění - rozestup mezi PU 12M, 0M povinné očk. (u záv. následků očk.)	Bez omezení/ Evropský hosp. prostor + Švýcarsko + Velká Británie a Severní Irsko (u záv. následků očk.)	x
Trvalé následky úrazu (úraz Plus) volba: bez progresu od 10 %, pětinašobná progresu od 0,001 %, 10 %, desetinašobná progresu od 0,001 %, 10 %, volba až 2 variant	1PD	0	17	26	✓			x
Denní odškodné (DO) za dobu léčení úrazu - od 1. nebo 22. dne (úraz Plus) - volba plnění zpětně, nezpětně; volba až 2 variant - progresu NEBO bez	1PD	0	17	26	✓	0M	Bez omezení	pojištěný požaduje sjednat denní odškodné v pojistné částce vyšší než 600,- Kč
DO za pobyt v nemocnici z důvodu úrazu (úraz Plus) - progresu NEBO bez	1PD	0	17	26	✓			pojištěný požaduje sjednat denní odškodné v pojistné částce vyšší než 800,- Kč
Zlomeniny (úraz Plus)	1PD	0	17	26	✓			lze sjednat pouze pro děti pojištěné samostatně
DO za pobyt v nemocnici z důvodu nemoci - progresu NEBO bez	1PD	0	17	26	✓	2M, 8M těhotenství, 0M hosp. na spec. inf. odd. s akutním inf. onem.	Bez omezení	pojištěný požaduje sjednat denní odškodné v pojistné částce vyšší než 600,- Kč. Dále nelze sjednat, pokud má pojištěný přiznán II. nebo III. stupeň invalidity; rozsah připojištění není možné rozšířit ani v případě, že pojištěný již nemá přiznanou invaliditu II. nebo III. stupně, ale v průběhu pojištění tento stupeň invalidity přiznán měl.
Cestovní včetně Covidu plus	1PD	0	17	26	✓	0M	Dle volby – Evropa mimo ČR/Svět mimo ČR, USA a Kanadu	pojištěný chce při cestování provozovat extrémní a adrenalinové sporty a být přítom z pojištění kryt

¹⁾ Pro koho:

1PD = první pojištěný (hlavní pojištěná osoba, která je po celou pojistnou dobu pojištěná v pojistné smlouvě, bez ní nelze pojistnou smlouvu uzavřít, jedná se o dítě)